

## 中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京7月5日电(记者 梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式5日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

下午5时15分许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副

主席张又侠主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:南部战区司令员王秀斌、西部战区司令员徐起零、陆军司令员刘振立、战略支援部队司令员巨乾生。

晋升上将军衔的4位军官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的4位军官向习

近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,以及军委机关各部门、驻京大单位主要领导等参加晋衔仪式。

## 中央军委举行授予荣誉称号仪式 习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

新华社北京7月5日电(记者 梅常伟)中央军委授予荣誉称号仪式5日在京隆重举行。中央军委主席习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场,官兵代表整齐列队,气氛庄重热烈。下午4时50分许,18名礼兵正步入场,持枪伫立两侧,授称仪式开始,全场齐声高唱国歌。中央军委副主席许其亮宣读了习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令,中央军委副主席张又侠主持仪式。

习近平向获得“反恐尖刀中队”荣誉称号的武警部队新疆维吾尔自治区总队某机动支队特战大队特战一中队颁授奖旗,并同该中队代表合影留念。

授称仪式在嘹亮的军歌声中结束。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,以及军委机关各部门、驻京大单位主要领导等参加授称仪式。



7月5日,中央军委授予荣誉称号仪式在北京隆重举行。中央军委主席习近平向获得“反恐尖刀中队”荣誉称号的武警部队新疆维吾尔自治区总队某机动支队特战大队特战一中队颁授奖旗,并同该中队代表合影留念。

新华社记者 李刚 摄

## 习近平将出席中国共产党与世界政党领导人峰会

新华社北京7月5日电 中共中央对外联络部发言人胡兆明5日宣布,中国共产党与世界政党领导人峰会将于7月6日以视频连线方式举行,中共中央总书记、国家主席习近平将在北京出席会议并发表主旨讲话。

此次会议的主题为“为人民谋幸福:政党的责任”,160多个国家的500多位政党和政治组织等领导人以及逾万名政党代表等将出席会议。

此次会议是中国共产党在成立100周年之际举办

的重要多边外交活动,旨在同世界各国政党加强治国理政经验交流互鉴,共同应对世界百年变局和世纪疫情带来的挑战,增强为人民谋幸福的理念和能力,促进世界和平与发展,推动构建人类命运共同体。

## 庆祝中国共产党成立100周年 西藏和平解放70周年宣传标语

中国共产党的根本宗旨是  
全心全意为人民服务!

## 中央军委主席习近平签署命令 授予武警部队新疆维吾尔自治区总队某部特战一中队荣誉称号 (详见第二版)

## 中央军委主席习近平签署通令 给2个单位、4名个人记功 (详见第二版)

## 有事好商量,众人的事情由众人商量

新华社记者 丁小溪 袁汝婷

### 习近平推动人民民主的故事

人民民主是社会主义的生命。

“中国共产党领导人民实行人民民主,就是保证和支持人民当家作主。”2014年9月21日,在庆祝中国人民政治协商会议成立65周年大会上,习近平总书记道出人民民主的核心要义。

时间的指针,拨回到2006年。

时任浙江省委书记的习近平同志在《浙江日报》“之江新语”栏目发表文章,探索解决人民内部矛盾的民主方法,提出要畅通民意表达渠道,引导群众以理性、合法的方式表达诉求。

始终为了人民,始终依靠人民。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央推动人民民主发展更加广泛、更加充分、更加健全。

保障人民权益

——“民主不是装饰品,不是用来做摆设的,而是要用来解决人民要解决的问题的”

“总书记对我们提出的问题非常关心。直到现在,心里还是暖洋洋的。”

回想起去年参加的基层代表座谈会,湖南衡阳市常宁市塔山瑶族乡中心小学副校长盘敦仁依然难抑心中的激动。

2020年9月17日,习近平总书记到湖南长沙主持召开基层代表座谈会,当面听取基层干部群众代表对“十四五”规划编制的意见和建议。会上,这位从教28年的瑶族乡村教师向总书记汇报了当前山区教育面临的一些困难,尤其是师资力量不足、存在结构性缺编、好老师留不住等问题。

习近平总书记回应:“你反映的问题很实际。”

“昨天我去看了汝城县文明瑶族乡第一片小学,学校里有教学楼、宿舍和食堂,营养午餐是免费的,孩子们很开心,说明改革开放以来,我们基本解决了义务教育普及化的问题,但教育资源不均衡问题又突出出来。‘十四五’时期要着力解决这个问题,要好好研究。”习近平总书记直击问题的实质。

(下转第三版)

## 全区“三优一先”暨人民满意的公务员和公务员集体表彰大会隆重举行

吴英杰讲话 洛桑江村主持 齐扎拉庄严宣读表彰决定 严金海出席



7月5日上午,我区隆重召开“三优一先”暨人民满意的公务员和公务员集体表彰大会。区党委书记吴英杰出席大会并讲话。这是吴英杰等自治区领导为受表彰先进集体和先进个人颁奖、授牌。



7月5日上午,我区隆重召开“三优一先”暨人民满意的公务员和公务员集体表彰大会。区党委书记吴英杰出席大会并讲话。这是大会现场。

本报拉萨7月5日讯(记者 常川 蒋翠莲)在全区上下深入学习贯彻习近平总书记庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神、喜迎西藏和平解放70周年之际,7月5日上午,我区隆重召开“三优一先”暨人民满意的公务员和公务员集体表彰大会。区党委书记吴英杰出席大会并讲话。

区党委副书记、自治区人大常委会主任洛桑江村主持会议,区党委副书记、自治区主席齐扎拉,区党委常务副书记、自治区政协党组书记严金海宣读表彰决定,区党委副书记严金海,区党委常委旦科、姜杰、何文浩、白玛旺堆、刘江、王卫东、陈永奇、汪海洲出席。

大会在庄严的国歌声中开幕。齐扎拉、庄严分别宣读表彰决定。吴英杰等自治区领导为受表彰的全区“三优一先”代表、人民满意的公务员和公务员集体代表、记一等功公务员和公务员集体代表颁奖,为全区基层党建示范点代表授牌。

(下转第二版)